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مرکز مشاوره تحصیلی
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شکل مقابل نمودار تابع  است، حاصل  کدام است؟
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نمودار مقابل مربوط به تابع با ضابطه است و نقطه روی آن قرار دارد، حاصل کدام است؟
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 در دو نقطه  و متقاطع‌اند. شیب خط گذرنده از نقاط و کدام است؟ دو تابع  و 14f(x) = (x + 3)log2g(x) = (3x + 1) + 1log4ABAB
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نقطه  روی نمودار تابع‌ نمایی  و نقطه  روی نمودار تابع  قرار دارد.  کدام است؟ 15(1 ,3)f(x) = + bax(5 ,2)f −1f(−1)
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اگر  و  در بازه  برقرار باشد، حداکثر مقدار عبارت  کدام است؟  17x > 0>x2 2x(a , b)log b−a√
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با توجه به شکل زیر، نمودار توابع نمایی  و  مربوط به کدام‌‌یک از ضابطه‌های زیر می‌توانند ‌باشند؟
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نمودار توابع و با دامنه مجموعه اعداد حقیقی، در چند نقطه با هم برخورد دارند؟ 19f(x) = 2xg(x) = |x|
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